Sociedad Iberoamericana de Informacién Cientifica

Autoevaluaciones de Lectura

Por cada articulo de las secciones Articulos originales y seleccionados se formula una pregunta, con cuatro opciones de respuesta. La correcta,
que surge de la lectura atenta del trabajo, se indica en el sector Respuestas Correctas, acompanada del fundamento escrito por el especialista que
elabor¢ la pregunta.

TD N° Enunciados

Elija la descripcién incorrecta de la medicion de la
1 glucemia en la palma de la mano:

Seleccione sus opciones

A) Es igualmente precisa que la medicién en el pulpejo de los dedos.
B) Es menos dolorosa que en el pulpejo del dedo.

C) Ningun estudio ha sugerido imprecisién alguna de dicha medicion.
D) Puede ser una de las opciones en las personas con diabetes.

2 estimar el volumen pancreatico? B) La ecografia.
C) La radiografia de abdomen.
D) La resonancia magnética nuclear (RMN).
¢ Qué locus se vincula con predisposicién a diabetes A) DRB1.
3 tipo 1, no relacionado con HLA clase II? B) DQB1.
C) IDDM2.
D) Ninguno de los anteriores.
¢Cuando debe evaluarse la resistencia a la insulina en = A) Durante los estadios previos a la aparicion de la demencia.
pacientes con deterioro cognitivo? B) Luego del diagnéstico de demencia.
4 C) Solo debe evaluarse en ausencia de deterioro cognitivo.
D) No se aconseja su evaluacion.
Sefiale cual de las siguientes condiciones suele A) Diabetes tipo 2.
acompanarse de resistencia a la insulina: B) Hipertrigliceridemia.
5 C) Niveles reducidos de HDLc.
D) Todas son correctas.
Indique cual de las siguientes hormonas interviene en A) Insulina y glucagon.
la homeostasis de la glucosa: B) Amilina.
6 C) Péptido 1 similar al glucagén.
D) Todas las anteriores.
Senale cuél de los siguientes es un factor de riesgo A) Edad avanzada y polifarmacia.
para hipoglucemia en ancianos con diabetes tipo 2 B) Empleo de sulfonilureas o insulina.
7 (DBT2): C) Mala nutricién o ayuno.
D) Todas son correctas.
¢Cual de las siguientes es una caracteristica de la A) Hipotension persistente.
8 cetoacidosis diabética grave? B) Hipotermia.
C) Glucemia > 600 mg/dl y pH arterial < 7.
D) Todas las anteriores.
;Qué porcentaje de pacientes con diabetes tipo 2 A) Menos de 10%.
9 manifiestan preocupacion con respecto a recibir B) Entre 10% y 40%.

¢ Cual es el método no invasivo mas confiable para

A) La tomografia axial computarizada.

insulina? C) Entre 40% y 60%.
D) Més de 90%.

A) Exenatida.

B) Sitagliptina.
C) Pramlintida.
D) Liraglutida.

Sefale cual de las siguientes drogas es un inhibidor
10 de la dipeptidil peptidasa 4 (DPP-4):

;Qué efecto metabdlico puede tener la disminucion
11 de la duracion del suefio?

A) Aumento del riesgo de diabetes.

B) Aumento del riesgo de obesidad.
C) Disminucién del riesgo de diabetes.
D) Las 2 primeras son correctas.

Respuestas Correctas
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